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J(p* =) +4K*g” R

db
b Lyl a,\qu\:ﬁp D dadl Ll AL o Sy

2(p*-q°)(-2q)+8k’g=0
—4q(p°*-9°-2k*)=0 = q=0 Or g°*=p*-2k*
2 @ Ll (550 el

27 27 2

?_a/pz—Zk2 T q

R

S 500 k oY

At olal) S 54 bl g0l el Sl
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(D?+2kD +p*)s =0

— +, 2 _ 2

2

L ipne K oY

s, (t) =e™(c,cos pt+c,sin pt)=c,e ™ cos(pt—c,), (c,=c,cosc, , ¢, =c,sinc,)

2

A B0 oul) ot Lis gl 2 B0 0l ) o) 8 ;[ 5 Al ()0l oyl

ase A oa 3
tan€ = 22qu: 2 Ziq 2
p°—q° p°—(p°—2k%)
tan€=§—|;cj=%—>oo = 6=%

B a B a
J(P?—7)? +4K2%q%  \[(2K?)? +4Kk?(p® —2k?)
a a

2kpP—k?  2kp
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(3) ok
(2) o ek i) Yol g 1 S0l (D)

BAOCING))
(x) = cosax —cos(a-+€)x
(a+€)*-a’

Lol oladdl Jor
(D?+a’)y =cos(a+€)x

Polaall ol Sk a.c..u\r:
(D*+a’)y=cosax

Bl Lo LK e (3)

dzy dy 2 2 —ht

—+2h—=+(h*+ =ke " cos pt

dt? dt ( P )y P

Lo daudl .xq-j 1»;’:)9.; hc,.s\{\sﬂ,\q EA{QJQ L wjimksaﬂ ,\qj‘( ¢ ZLpe_ht Lpaw 30005 Jag
>

Pl o sten @)
(D2n+l _l)y — 0

3ypall o dniy oS5
y = Ae* Jrie""x(Br cos fx+C, sin £x)
r=1

r . 2xr
, B =sin
2n+1 2n+1

d
o N eyl o 30058 F(D,), D, = X& oEB) (5)
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1

. 1

(i) F(Dl)x = F(r)x , F(r)=0

(i) ——{x2(9)} = X' ———2(x)
F(D,) F(D,+r)

X ol gdb Z S
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